TYDZIEŃ Z PATRONEM – SPRAWOZDANIE

W dniach od 04.05 do 08.05.2015 r. w naszej szkole obchodziliśmy ,, Tydzień z Patronem” za którego przygotowanie odpowiedzialny był Samorząd Uczniowski . Z tej okazji przeprowadzone zostały następujące działania , które miały na celu przybliżenie wszystkim uczniom sylwetki Mikołaja Kopernika.
Poniedziałek (4 .05.)

Przeprowadzony został konkurs wiedzy o Mikołaju Koperniku .Wzięli w nim udział uczniowie klas od II do VI . Pytania konkursowe podzielone zostały na dwie kategorie . Kategoria I to klasy II i III , kategoria II to klasy IV- VI . Do konkursu przystąpiło 20 uczestników .Zakres wiadomości oraz pytania przygotowane zostały przez opiekunów SU .W wyniku rozstrzygnięcia konkursu przydzielono następujące miejsca:
KATEGORIA I 

I miejsce –Milena Rybacka kl II a

II miejsce – Szymon Kurkiewicz kl IIIa

                      Klaudia Urbańska kl IIIa

                      Julia Dykon kl IIb

III miejsce – Mateusz Bukowski kl IIa

                      Kacper Paluszyński kl IIIa

KATEGORIA II

I miejsce – Paulina Majewska kl VIb

II miejsce –Zuzanna Gawłowska kl VIb

III miejsce – Mateusz Przybysz kl VIb

Wtorek (5. 05. )

Rozstrzygnięte zostały już wcześniej ogłoszone konkursy: literacki i plastyczny . W konkursie plastycznym – Portret Mikołaja Kopernika wzięły udział dzieci kl 0-III . Przeprowadzony został w dwóch kategoriach .

KATEGORIA I (klasy 0 )

I miejsce – Sylwester Mętlewicz

II miejsce – Kinga Wysocka

III miejsce – Jakub Małkowski

WYRÓŻNIENIA:Wiktor Sadowski i Wiktor Małobłocki

KATEGORIA II (klasy I-III)

I miejsce-Kinga Żurawska kl IIb

II miejsce –Maciej Niedzwiedzki kl IIa

III miejsce –Oskar Mieszkowski kl IIIa

WYRÓŻNIENIA :  Piotr Wojciechowski kl Ia ,Tymoteusz Grudzień kl II a

Uczniowie klas IV-VI mieli do wyboru tematykę konkursu plastycznego –,, Toruń – miasto Kopernika  lub ,, Kosmos ‘’ W tej kategorii I miejsce zajęła Zuzanna Gawłowska z klasy VI b ,wyróżnienie otrzymały uczennice klasy IVa Kornelia Waszak oraz Paulina Wieczorek.

Uczniowie kl II-VI , którzy brali udział konkursie literackim , mogli wykazać się swoim talentem poetyckim pisząc wiersz o Koperniku. Natomiast  uczniowie klas I i 0 prezentowali swoje umiejętności recytatorskie w wierszach o tym wielkim astronomie .Na wyróżnienie zasługują wiersze następujących uczniów:Zuzanny Gawłowskiej z klasy VIb, Miłosza Żeglicza z klasy IIa, Oliwii Orłowskiej z klasy IIb, Dominika Madajczyka z klasy IIb.

Środa ( 6.05 )

Dzień ten był dla uczniów DNIEM SAMORZĄDNOŚCI UCZNIOWSKIEJ . Rozpoczął się od symbolicznego przekazania klucza przez pana dyrektora Grzegorza Pieruckiego  przedstawicielom SU. W tym dniu naszą szkołę odwiedzili strażacy z jednostki Straży Pożarnej w Radziejowie , którzy pokazali i objaśnili jak nazywają i do czego służą sprzęty znajdujące się w wyposażeniu wozu strażackiego .Następnie uczniowie z grupy teatralnej ABRAKADABRA wystawili sztukę pod tytułem ,,Mikołajek i lekarze ‘’.

Miłym zakończeniem tego dnia była dyskoteka z ,, talentynkami ‘’, podczas  której uczniowie mogli popisywać się swoimi zdolnościami i umiejętnościami .

Czwartek (7.05 )

Dzień Piernika – Samorząd Uczniowski przeprowadził akcję charytatywną  pod hasłem ,, Serce za serce ‘’ , podczas której sprzedawano serca z piernika . Dochód ze sprzedaży przeznaczony został na leczenie ciężko chorej dziewczynki Zuzi Machety . Kwota jaką uzyskano to 340 zł.

Piątek (8 .05 )

Dzień ten był dniem galowym w szkole. Obchodzony był uroczyście ze względu na jego szczególność. Jest to bowiem rocznica nadania szkole imienia Mikołaja Kopernika. W związku z tym na apelu nastąpiło uroczyste wręczenie wszystkich nagród za przeprowadzone wciągu tygodnia konkursy i zaprezentowanie zwycięzców społeczności szkolnej. Zwycięzcy konkursu literackiego prezentowali twórczość własną. „Tydzień z Patronem” zakończyło spotkanie uczniów na imprezie szkolnej pod hasłem „Noc w szkole z Mikołajem Kopernikiem”, która trwała od godziny 1900 (piątek) do godziny 700 (sobota). Oprócz ogniska, pieczenia kiełbasek, wspólnego śpiewu, gawęd, maratonu filmowego, gier i zabaw zaplanowano również obserwacje nieba przez teleskopy. Niestety, chociaż pogoda nie pozwoliła na obserwacje, dzieci mogły zobaczyć jak wygląda i do czego służy teleskop. Rano po nieprzespanej nocy wszyscy opuszczali szkołę w wesołych nastrojach.

          Szczególne słowa podziękowania kierujemy do osób, które sponsorowały obchody Tygodnia Patrona:pani Elizie Ospalskiej-Grudzień, panu Lesławowi Szymańskiemu ze Spółdzielni „Świt”, Urzędowi Gminy w Topólce.

Samorząd Uczniowski
